P124

P96

N|
Rooftop o Rooftop N P105 PlOO P102 P99
Rooftop Rooftop Rooftop Rooftop
30
30
=) A 430 70 L ¥ 70 b D 70 b
S S5
o
ko 8P50 10 &S ol Q E o 3 [ 1 S 8 [ 1 S 8 [ 1 S
4P50125 &S g 23 &S S o o i
Niep ] Sw @ i i rir
23 5 X ~|0
] s R aE 10P9 G125 35 8 8P9G 125 ]S Sa 3 8P9G 125 ]S 22 3 8P70125 S 2 3
R < 23 Q 63 26 63 26 63 33
3 28P305C/12C=107 N | = ( s ( s ( s
22P306.3C/15C=108 a - = & D N - R - R -
Lo 24 © ™ o o Q
g 28P6@5C/12C=39 g 22P706.3C/15C=104 S 21P1006.3C/15C=188 o 21P1006.3C/15C=188 o 21P4@6.3C/15C=188 o
o Te) [N o 0 o
= o = N N N
3 ¥ o ® > = = S
o & 2 2 N
04-3Pavto 04-3Pavto 3 = 3 oo 2 o 2 0
|
04-3Pavto 04-3Pavto 04-3Pavto 04-3Pavto
b 30, b0
U 30 70 AL L 70 AL L 70 AL
8 8
. 1 1 1
Q 8 o S 8 o IS 8 o S
4P4G 125 §§ % 8P4@ 10 %% % ol o ol o | ol o
2 % 23 = 10P8@ 12,5 s S 8P8Q 125 38 S 8P8Q 125 38 S 8P6@ 125 38 =
I'_ o I'_ IS . E< A . QS e A . QS ag A . QS S =]
2 ) 23 | 63 2o 63 2o 63 S5
Te] Te] Te] ~Nlo
. - ] S r Rk r ik r s
21P306.3C/15C=108 s 26P3@5C/12C=107 8 > - 2 2
e & 5 S S S
% g 21P7@6.3C/15C=104 & 21P100 6.3C/15C=188 o 21P100 6.3C/15C=-188 o 21P406.3C/15C=188 o
= s N 0 e o
S ® s = = =
8 3 @ S S 3
o o o
03-2Pavto 03-2Pavto sl® NG NG N
03-2Pavto 03-2Pavto 03-2Pavto 03-2Pavto
b0y b 30,
_ - © 0O 30 70 4\ /\L 70 4\ /\L 70 4\
o o
. o i A
o o o
- - Q S S ° 8 S ° 8 S °
4PAG 125 28 g 8P4Q 10 2 g o3 o o
] < ] = 10P8@ 125 52 g 8P8@ 125 /S =2 3 8P8@ 125 /S =2 3 8P60 125 /S 28 3
R R 23 N 63 00 63 L9 63 9
> o > ] S [ S [ IS [ S
o N N
21P306.3C/15C=108 it 26P305C/12C=107 8 D - 2 2
o o & 2 2 2
g g 21P7@6.3C/15C=104 S 21P1006.3C/15C=183 o 21P1006.3C/15C=188 o 21P4( 6.3C/15C=188 o
[e]
2 c 2 s s s
1Pavto 1Pavto 3 = 3 = 3 = 3 ®
|
1Pavto 1Pavto 1Pavto 1Pavto
b 30, b0
p— 0 70 D 4 70 D 4 70 D
S o 7 7‘
o o
oo o o <| 2 o o <| 2 o o <| 2
" [::: i E g ” E “lss ® E |53
4P1@125 ol 8 8P1@10 o 8 d ) d ) d d )
23 23 23 8 8P6Q 125 2a 8P6Q 125 2a 8P10125 2a
. e ° . IS S 10 ° . IS S 0 ° . IS e
] S ] = 10P20 125 gg Q e 2P70125 E‘g Q e 2P70125 E'g & * 2P20125 §§ &
2 2 2 m [—23 e 63 5o 63 £ 63 So
© © © — | ©
% % ) L = [ o o ES [ o o ES [ ™ | =
19P306.3C/15C=108 B 24P3@5C/12C=107 = 2 & I R g |2 D 8 €
S 4= 19P7@ 6.3C/15C=104 o 3 42 3 42 3 |2
- 3 - i o =2 o =2 o n
& & g 19P1006.3C/15C=188 o || 19P1006.3C/15C=188 o | 19P40 6.3C/15C-188 8 |
o
3 s S| s I s I S
7 7 o [Te) [Yel
Terreo Terreo 3 =S oo oo =1
L“) [ ] o [ ] o [ ] o
Térreo S Térreo Térreo Térreo
(S
—
[a
o N
7&‘4 %LF ©
p— 4 60 A 70 ; 4 70 ; A 70 ,
% 8 o [J (1 OI [ [e [ ] [ ] (<] g @ OI [ ] (2] )
a a o 3 o ™ o ™ o ™
192] < S é (<2} o] I S g wio, [s2} 9 g 0o (<2} ° N g
° 4P1@125 ol 8 © 8P1010 o B L i — 0 50 - 2 p— 0 50 i - - 0
2 o N 2 <o N Q¥ QY G QY G 8
—e o 0 6P20125 & oo L0 o 10P10 16 & s 0 o 10P10 16 & s 0 0 10P10 125 & oo 0
| = | e 6P30 125 s & ® 2P2( 16 Q ® 6P20 16 & e 8P20125 s &
o o
R Q R 9 53 =2 63 63 63 =2
11
_ e S _ i [ o e = [ [ [ o 2
27P306.3C=108 = 32P3@5C/12C=107 e 2 8 |2 ~ 18 2 ~ 18 2 & |
— o8] o o] o™
E I 2R [5 g 5 [2 g 3 [2 28 [
q | s | 23P50 6.3 C=168 IS N 23P4(6.3C=188 S le |3 23P46.3C=188 a3 le |8 22P4(6.3C=188 IS VI
s Y L0 (ST K Lo v la |la o g IR o g I® w |5 =
& 1° 2 & 1° S') S e | S s = S N by S I =
o o o
Subsolo 1:20 N Subsolo 1:20 ® R 3 2 |9 [7 238 2 1e (7 239 o [ |7 9
N i N o g © o g © —i
o - Subsolo 1:20 - Subsolo 1:20 i “s Subsolo 1:20 - “s Subsolo 1:20 -
—
= 2 2
g 28 g 28 g X X E
“e e o ok o 08 o 08 o 08
S = S = 39 = 59 = 59
% (92] ™Mo Mo Mo
T E s = = "
NI
N N
Rooftop o o 03-2Pavto 03-2Pavto 03-2Pavto
30 30 30 30 30
30 0 0 0 )
8 8 8 8 8 S I
1Pavto S %
<t
~0 o) e] ad
4P6@125 &S 9 oS 9 4P4G 125 ol 4P4G 125 ol S 10P50 10 <S Ty S
Ny ™M Nepn ™M -l ™M -l ™M NS ™M
23 o o 23 ]9 23 ]9 23 a5
2 = N = N = - = - =
N N Q Q 5
22P706.3C/15C=108 it 22P506.3C/15C=108 18 21P306.3C/15C=108 it 21P306.3C/15C=108 it 26P3@5C/12C=107 %
Q N S B 3 S S
N o (,y\) — — — — [
9 [S) ) [S) [S) o
2% © o 3 5 g
o
8P3010 35 2 8 3 N ~1~ 3 ¥ 3 ~ al”
w\
fL S0 04-3Pavto 1Pavto 1Pavto 1Pavto
ke o
o~
24P8@5C/12C=103 8 20
2 L 2
S 30 30
glg 30 30
Q g Q
[Te] 8 [<2]
Terreo < - _ = S -
= ®S o 10P1010
) o o - 4P10 125 oL § 4P10125 o9 § 23 S @
(] S ~ Ay
. 60 4 4P50125 =8 2 3 2 =3 23 A [ 23
23 N [ IS [ S| > NS
({e]
I S} D L D L 0
3 ﬁ = 2 2 i i3 32P305C/12C=107 i
4 = 2 o 19P306.3C/15C=108 10 19P306.3C/15C=108 10 - = 8 |5
o9 21P706.3C/15C=108 s 24P306.3C=108 & < < 24 5 s
0 5P2010 & = e |$ = o 32P4@5C/12C=39 S |2
* 5P3010 —ly Lo = TR IS ol= oll = D |= LO
53 IS o g | © © s |° G
o N ofle = o = , , , . 9 —
23 ol s [¥ o2w Térreo Térreo Térreo 1:20
[ g S} I o © 8 ™
by I3 INI 5«
> o |a 03-2Pavto 120  SI7 S S
28P505C=167 o |18 -
g 12 |18 ~ ol o o~
= > M ERE S oo S 3
54 S | |= ke 30 30 = ©[S
28P605C=69 S 2 | N © ©Q
S [T [T o 24
S e |e 5] 30
—
Subsolo 1:20 - & &
o
o
3 « . 52 o 4P1@125 29 8 o 4P1@125 29 8
g =S, Qe 23 S 23 s
N 5 © ©
- Lo ° 4P1@16 s 9 | = | =
T e 4P2016 =] ) 2 2 o
<
23 & &
] 27P306.3C=108 g = 27P306.3C=108 g =
IS B IS B
V&, To) (S To) (S
s g T b I P
29P406.3C=108 B VA b 2| 3 2| &
& |lo |o — —
TN D Subsolo ~ Subsolo ~
s 1§ |2 o
<t <t <5 22
2 [+ |- 559 g g
. © o i
1Pavto 1:20 = = o 8 oy
S o o
({e) O
(] (]
:
(37
©
(]
NI
24

ACO POS BIT QUANT | COMPRIMENTO
P106 P107 P108 P111 o | o
mm cm cm
PY4
Rooftop Rooftop Rooftop Rooftop iy 1 ) T % 0
50A 2 10 5 335 1675
50A 3 10 13 282 3666
50A 4 10 10 165 1650
60A 5 5 28 167 4676
60A 6 5 28 69 1932
) 70 ) ) 70 ) 70 ) 70 ) 60A 7 5 56 39 2184
g - g g g - 60A 8 5 24 103 2472
60A 9 5 2 37 888
o <| R o <| R o <| R o <| R P96
® [ Y sg ® [ Y sg ® E Y sg ® Y sg 50A 1 10 16 335 5360
o 3} o 3 o 3} o 3} 50A 2 10 8 165 1320
g9 ol o g8 o g9 o g9 ol o 60A 3 5 136 107 14552
8P9@ 125 QS =g = 8P7@125 S L3 = 10P7@125 QS Y = 8P9@ 125 S = = 50A 4 10 16 360 5760
63 2o 63 35 63 35 63 219 50A 5 10 8 322 2576
( SIS [ NS ( NS ( Je 60A 6 5 56 39 2184
o > 2 5 > P99
5 5 = 5 50A 1 125 18 345 6210
21P1006.3C/15C=188 it 21P4@6.3C/15C=188 it 21P4@6.3C/15C=188 S 21P1006.3C/15C=188 it SO0A 2 125 10 282 2820
5 S 9 o 50A 3 125 18 179 3222
q q b Y 50A 4 6.3 104 188 19552
2 2 ~ = 50A 5 6.3 208 4 8528
5 5 S 5 50A 6 125 16 370 5920
(e} (e} — (e}
3 3 3 3 50A 7 125 8 307 2456
04-3Pavto 04-3Pavto 04-3Pavto 04-3Pavto P100
50A 1 16 10 360 3600
50A 2 16 2 282 564
50A 3 16 12 199 2388
50A 4 6.3 3 188 4324
50A 5 6.3 210 7 8610
50A 6 125 8 345 2760
’ 70 L ’ 70 ’ 70 ’ 10 4» 50A 7 125 2 282 564
50A 8 125 16 370 5920
i i i 50A 9 125 8 307 2456
3 | 2 3 | 2 3 | 2 3 | 2 50A 10 6.3 82 188 15416
L o o o o o o P102
8o 8o 8o 8o 50A 1 16 10 360 3600
AN — AN — AN — AN —
8P8Q 125 &S SR 8P60 125 &S oy S 10P6 0 125 &S wn S 8P8Q 125 &S SR S0A 2 16 6 282 1692
Bl ™ 4o ™ 4> ™ Bo ™ 50A 3 16 16 199 3184
63 oty 63 =0 63 = 63 ot 50A 4 63 23 188 4324
( NS ( = ( = ( NS 50A 5 6.3 210 4 8610
2 D D o D 50A 6 125 8 345 2760
g 2 5 2 50A 7 125 2 282 564
21P100 6.3C/15C-188 & 21P4(6.3C/15C=188 & 21P4(6.3C/15C=188 o 21P1006.3C/15C-188 & 50A 8 125 16 370 5020
0 0 B 0 50A 9 125 8 307 2456
12 = s 12 50A 10 6.3 82 188 15416
©
2 © £ 2 P105
gl|® gl|® a7 gl 50A 1 125 2 120 240
50A 2 125 16 345 5520
03-2Pavto 03-2Pavto 03-2Pavto 03-2Pavto 50A 3 125 6 282 1692
50A 4 125 12 179 2148
50A 5 6.3 3 168 3864
50A 6 6.3 46 7 1886
50A 7 6.3 83 104 8632
50A 8 125 20 370 7400
50A 9 125 10 322 3220
70 70 70 70
* / * * * / P106
> = = 50A 1 20 10 375 3750
- - - - 50A 2 20 2 282 564
& J| o, S | o, & | o, & | o, 50A 3 20 12 220 2640
§ i g i § i § i 50A 4 6.3 2 188 4136
e e e e 50A 5 6.3 208 4 8528
8P80 125 ]S 21 9 8P60 125 ]S 0 10P60 125 3S 0 S 8P8Q 125 NS Sl 50A 6 125 8 345 2760
6 oS @ 6 55 @ 6 5o @ 6 oS @ 50A 7 125 2 282 564
=i =3 =3 =R 50A 8 125 16 370 5020
[ N [ = [ = [ ] 50A 9 125 8 307 2456
> > > o > 50A 10 6.3 82 188 15416
5 5 & 5 P107
21P100 6.3C/15C-188 & 21PA(6.3C/15C=188 & 21PA(6.3C/15C=188 o 21P1006.3C/15C-188 & iy 1 I i T =10
g < o q 508 2 125 4 282 1128
= S = S 50A 3 125 12 179 2148
o o s X 50A 4 6.3 104 188 19552
2 @ 2 @ 2 = 2 @ 50A 5 6.3 230 41 9430
50A 6 125 16 370 5020
1Pavto 1Pavto 1Pavto 1Pavto 50A 7 125 8 307 2456
P108
50A 1 125 20 345 6900
50A 2 125 4 282 1128
50A 3 125 14 179 2506
k 0 f k 0 ) 70 k 0 f 50A 4 63 104 188 19552
‘ 50A 5 6.3 250 4 10250
q 50A 6 125 20 370 7400
g o 5l 2 g | @ - <| g o 5l 2 50A 7 125 10 307 3070
d U SF d_ U ST ” | == d_ U ST P111
° O N I
° 8P6@ 125 S Sle W ° 8P10 125 S 0 i 0 ° 8P6@ 125 S S 0
° 2P70 125 o S ° 2P20 125 o 29 10P10125 S 29 o 2P70125 o S 50A 3 20 12 220 2640
6 2o 6 35 63 35 6 2 50A 4 6.3 2 188 4136
2L = ( =S 2L 50A 5 6.3 208 4 8528
[ N e N [ N | e § [ [ ) N 50A 6 125 8 345 2760
> T I B Ol b © o B i B 50A 7 125 2 282 564
- 10 50A 8 125 16 370 5020
19P100 6.3 C/15C-168 S 19P40 6.3 C/15C-168 S 19P406.3C/15C=188 & 19P100 6.3 C/15C=168 Sl 50 o | 125 8 307 2456
Sals 2 IS = Sals 50A 10 6.3 82 188 15416
Sl |5 S 5 RE Sl |5 P112
o | *So © o o 50A 1 125 8 345 2760
Térreo Térreo Térreo Térreo S0A 2| 125 4 179 716
50A 3 6.3 67 108 7236
50A 4 125 4 307 1228
P116
50A 1 125 8 345 2760
L 70 L L 70 L 70 L 70 L 50A 2 125 4 179 716
‘ g 7 7 ‘ g 50A 3 6.3 67 108 7236
® o| o] [+ [¢] o <1 [ ® o| o| [+ [s] 50A 4 12 5 4 307 1228
™ ™ ™ ™ P124
S S| © 2R 8 E S| S 8 E S| S 8 ( S| < 28
S S 50A 1 125 8 345 2760
[ o d o o o R e o o . o oo id d o o o g5 50A 2 125 4 179 716
10P10@ 20 §§ TS 10P1@125 S 10P1@125 %ﬁ 10P10@ 20 %ﬁ TS o : By r o P
° ) Te) ° - &E o 9 ° , ) o 19 ° ) Te 50A 4 125 8 370 2960
[o0] [o0) [o0) [oe]
e 2P2(3 20 ~ e 2P2(3125 §§ ~ e 4P2(125 §§ ~ e 2P2@320 N 50A 5 125 4 322 1288
63 63 TP 63 a3 63 P301
( " ( ol B ( R ( " 50A 1 16 4 3% 1540
2 N 2 8 % e S 2 N 50A 2 16 4 307 1228
o |3 |6 R 1S = R 1S = o |3 |6 50A 3 16 8 199 1592
22P4@6.3C=188 N lg [|” 22PA(6.3C=188 IS I 22PA(6.3C=188 IS I 22PA@6.3C-188 N ls |8 50A 4 6.3 29 108 3132
© la B O P O P © la ¥ 50A 5 125 4 370 1480
[=} = [ — [N — o -
I X bl (U bl O I N TS 50A 6 125 4 322 1288
=[5 [F a8 =N [F 8 R =[5 [F a8 501 g2 I O N R
Subsolo 1:20 5 T8 Subsolo = - Subsolo = = Subsolo 1:20 . e P30
: - : - 50A 1 10 10 335 3350
S S 50A 2 10 10 165 1650
3 3 60A 3 5 58 107 6206
- - - - 60A 4 5 58 39 2262
g £ g £ g £ =) £ 50A 5 10 10 307 3070
=1 Fe =1 ye — Fe =1 Fe P304
|3 |3 ®l3 Q3
= = = = 50A 1 16 4 385 1540
50A 2 16 8 146 1168
N— 50A 3 6.3 2 108 2592
30 50A 4 125 4 32 1288
50A 5 6.3 2 108 2376
P305
50A 1 10 4 307 1228
50A 2 10 12 83 996
P305 P306 P307 60A 3 5 28 67 1876
P306
04-3Pavto 04-3Pavto 04-3Pavto SOA 1 10 4 807 1228
50A 2 10 12 83 996
60A 3 5 28 67 1876
P307
50A 1 10 4 307 1228
50A 2 10 12 83 996
60A 3 5 28 67 1876
- - - RESUMO DE AGO
o o o ACO BIT COMPR PESO
mm m kgf
e 4P1010 2o 2 e 4P1010 2 2 * 4P1010 2 2 60A 5 430 66
13 Qs 13 Q3 13 Qa2 50A 6.3 2532 620
< ] S < ] S < ] S 50A 10 368 21
> G G 50A 125 1477 1422
28P305C=67 28P305C=67 28P305C=67 50A 16 221 349
5 5 5 50A 20 139 343
g |8 g |8 g |8 Peso Total  60A = 66 kof
1 (=] 1 (=1 1 (=] -
S |s S |s s |s PesoTotal  50A= 2962 kgf
G E S
S 13 S 83 S 13 NOTAS:
% — — 8 — — % — — ~
03-2Pavto 1:20 | 03-2Pavto 1:20 | 03-2Pavto 1:20 | 1) CONFERIR INFORMACOES DA TABELA ACIMA (TABELA DE FERRERAGEM) NA OBRA
gjr L ok oﬁi L ek gjr L ok ANTES DA COMPRA DAS ARMADURAS.
15 o 15 N5 15 o 10
[ (] [
09
08
07
06
05
04
03
02
01
00 19/02/24 Emissdo inicial. DIEGO
REV DATA ASSUNTO AUTOR

PROPRIETARIO - ALA

RESPONSAVEL - Diego de Vasconcelos Gongalves Ferreira
PROJETO Eng. Civil - CREA:020930945-8

CONTATOS: CLIENTE:
diego@vgfengenharia.com.br
Tel: 99928-2128 ALA
franciscogonca@hotmail.com
Tel: 99981-6458
tiago@vgfengenharia.com.br
ENGENHAR|A Tel: 99912-8379
EMPREENDIMENTO/LOCAL:
Assembléia Legislativa de Alagoas
RUA SA E ALBUQUERQUE, NUMERO 807, JARAGUA - MACEIO-AL
TITULO:
ARM. DOS PILARES 01 -1
ELEMENTOS DA PRANCHA:
P94 /P96/P99/P100/P102/P105/P106/P107/P108/P111
P112/P116/P124/P301/P303/ P304/ P305/P306/P307
DATA ESCALA ENGENHEIRO:  Diego Vasconcelos PLANTAREVISAO:
19/02/2024 1:20 CREAREG..  020930945-8
FASE: PLANTA: 0056 - R 00
PE CLA-EEM-EST-PE-0056-ARM-R00
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